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VEDENÍ OBCE INFORMUJE

Vážení spoluobčané,

rádi bychom Vás informovali o posunu 
v záměru obce ve změně vývozu komu-
nálního odpadu v obci. Současný stav 
poplatků není spravedlivý vůči domác-
nostem, které produkují méně odpadu. 
Poplatek je vybírán paušálně na osobu 
bez reflektování skutečné produkce ko-
munálního odpadu konkrétní domác-
nosti.

Způsob, kterým chceme postupovat, 
Vám nyní představíme i na příkladu. 
Domácnosti si stanoví počet popelnic 
a jejich objem v závislosti na svých po-
třebách. Počítáme s kovovými i plasto-
vými popelnicemi o objemech 120litrů 
i 240litrů. První popelnice bude domác-
nostem zapůjčená zdarma. Další popel-
nice budou dle požadavků zapůjčeny na 
vratnou kauci. Každá popelnice bude 
označena svým konkrétním čipem, kte-
rý bude propojen s číslem popisným 
domácnosti (u bytových domů bude 
propojen i se specifickým číslem bytu). 
Každá jednotlivá popelnice bude při vý-
vozu vážena. Domácnostem bude tedy 
obec fakturovat skutečnou váhu jejich 
odpadu. Fakturace bude probíhat dva-
krát ročně. Zvýšením možného počtu 
popelnic pro domácnost můžeme sní-
žit četnost vývozů na jednou za čtrnáct 
dnů a tím udržet nižší cenu za vývozy 
popelnic. Legislativa likvidace odpadů 
každý rok zdražuje poplatky na likvidaci, 
i z tohoto důvodu provádíme změny k 
dlouhodobé udržitelnosti výše poplatků 
pro občany a udržitelnosti stavu životní-

ho prostředí podporou třídění odpadů 
(např. pytlový sběr).

Vize vývozu komunálního odpadu v 
roce 2026:
První půlrok bude zachován stávající 
systém vývozu a výši poplatku na prv-
ní polovinu roku 2026 bude schvalovat 
zastupitelstvo obce na svém zasedání 
letos v prosinci se splatností tradičně 
do 30. dubna. Od 1. 7. 2026 budou mít 
domácnosti nové načipované popelnice 
dle jimi nahlášených počtů a velikostí. 
Pytlový sběr zůstane zachován a sleva 
bude zohledněna ve fakturaci likvidace 
komunálních odpadů.

Příklad domácnosti č. 1:
Rodina má 1× 120 l nádobu, svoz 26× 
ročně (1x za 14 dnů), pokaždé bude 
plná, tj. 40 kg odpadu

40 kg × 26 = 1.040 kg za rok

Sazba 4 Kč/kg → 4.160 Kč za rok

Tato domácnost zaplatí 4.160 Kč za rok.  

Příklad domácnosti č. 2:
Rodina má 1× 120 l nádobu, svoz 13× 
ročně (cca 1x za měsíc), pokaždé bude 
plná, tj. 40 kg odpadu

40 kg × 13 = 520 kg za rok

Sazba 4 Kč/kg → 2.080 Kč za rok

Tato domácnost zaplatí 2.080 Kč za rok.

Příklad domácnosti č. 3:
Rodina má 1x 120 l nádobu, svoz 26x 
ročně (1x za 14 dnů), popelnice nebu-
de zcela naplněna, průměrně dosáhne 
množství 25 kg na svoz
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25 kg x 26 = 650 kg za rok

Sazba 4 Kč/kg → 2.600 Kč za rok

Tato domácnost zaplatí 2.600 Kč za rok.

Jedná se o názorné příklady nákladů 
domácností a jak mohou domácnos-
ti ovlivnit výši poplatku např. tříděním 
odpadu. Tímto záměrem změny vývozu 
komunálního odpadu se bude dále za-
bývat zastupitelstvo obce na svém pro-
sincovém zasedání.

Společně se Zahrádkáři Libhošť Vás sr-
dečně zveme na Krmášovou zábavu, 
která se uskuteční v sobotu 18. října 
2025 od 19 hod. v Trámovém sále na 
Fojtství. Tradičními hody nás bude po 
celý večer provázet skupina TNT a rov-
něž bude připraveno bohaté občerstve-
ní. 

Závěrem Vás s radostí informujeme, že 
zastupitelstvo obce na svém zářijovém 
zasedání schválilo další návrh na udě-
lení titulu „Významný občan obce Lib-
hošť“. Titulem „Významný občan obce 
Libhošť“ mohou být oceněni občané, 
kteří se během svého života aktivně an-
gažovali pro obec Libhošť, ať už v oblasti 
kulturní, sportovní, vlastivědné apod. 

V oblasti kulturní, sportovní a spolkové 
navrhlo vedení obce ocenit pana Duša-
na Baďuru - in memoriam, a to i u pří-
ležitosti letošního 5. výročí jeho úmrtí.

Udělený titul „Významný občan obce 
Libhošť" bude předán během slavnost-
ního říjnového shromáždění u pomníku. 
Tímto Vás zveme v úterý 28. října 2025 

v 17:30 hodin k Památníku padlých u 
základní školy. Na programu bude státní 
hymna, položení věnce a květin, vystou-
pení žáků ZŠ a lampiónový průvod s De-
chovou hudbou Starojičané.

Příjemné podzimní dny 
Vám přeje Vaše vedení obce
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Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 8. 9. 2025

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení.

schválila:
•	uzavření smlouvy o smlouvě budoucí 

o zřízení věcného břemene a dohodu 
o umístění stavby č. IV-12-8031055, 
se společností ČEZ Distribuce, a.s., 
IČ 247299035 sídlem Děčín IV – Pod-
mokly za částku 2.500 Kč s připočte-
ním platné sazby DPH a pověřuje sta-
rostu podpisem smlouvy,

•	vyhlášení výběrového řízení na zho-
tovitele u akce „Opravy defektů 
obecních komunikací“ a pověřuje 
starostu jeho zahájením,

•	na podkladě ust. § 16, zákona č. 
250/2000 Sb., o rozpočtových pravi-
dlech územních rozpočtů, v platném 
znění, návrh rozpočtového opatření 
na 11. změnu schváleného rozpočtu 
obce Libhošť pro rok 2025 v rozsa-
hu, jak bylo předloženo a pověřuje 
starostu obce zajištěním zveřejnění 
schváleného rozpočtového opatření 
č. 11,

•	poskytnutí věcného daru jubilantu ve 
výši nejvýše 550 Kč.

SOUTĚŽ V LUŠTĚNÍ KŘÍŽOVEK A OSMISMĚREK OBCE LIBHOŠŤ

Pro zapojení se do soutěže stačí zaslat celé znění tajenky a své kontaktní údaje buďto na 
e-mail: nicole.vanova@libhost.cz, nebo vložit do schránky před vchodem do budovy Foj-
tství či doručit osobně do kanceláře OÚ, a to vždy nejpozději do posledního dne v měsíci 
(včetně). Z doručených tajenek bude následně každý měsíc vylosován jeden výherce, kte-
rý obdrží věcný dar. U každé křížovky/osmisměrky bude zveřejňován vylosovaný výherce 
tajenky z předchozího čísla zpravodaje. Zasláním či doručením tajenky tak automaticky 
souhlasíte, že v případě Vašeho vylosování, může být uvedeno Vaše jméno a příjmení (příp. 
titul) v následujícím čísle Libhošťského zpravodaje. Soutěžní seriál křížovek a osmisměrek 
bude až do června 2026 zaměřen na připomínku událostí 2. světové války a německé oku-
pace Libhoště v letech 1938‒1945.

KŘÍŽOVKA
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KŘÍŽOVKA

Unikátní propagandistická fotografie zachycuje změnu názvu obce ‒ z českého Libhošť na 
německé Liebisch. Na dalších šest let se Libhošť stala součástí velkoněmecké říše. Zdroj: 
Sbírka Petra Horáka.
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SEZNAMTE SE S JOSEFEM KOUDELÁKEM

Pro říjnovou vlastivědnou přednášku 
Knihovny Zdeňka Vavříka se podařilo zís-
kat Mgr. Lukáše Holečka, Ph.D., pracov-
níka Ústavu pro českou literaturu Aka-
demie věd ČR. Doktor Holeček se jako 
odborník na českou venkovskou litera-
turu zúčastnil loňské literárněhistoric-
ké konference v Libhošti, kde přednesl 
referát o spisovateli Antonínu Matulovi 
(zkrácenou podobu jeho příspěvku jsme 
publikovali v prázdninovém a zářijovém 
zpravodaji). Tématem jeho samostatné 
přednášky bude osobnost a dílo spiso-
vatele Josefa Koudeláka (1906–1960), 
a to se zvláštním zaměřením na období 
let 1928–1933, které Koudelák strávil 
jako učitel na Dívčí měšťanské škole v 
Novém Jičíně a v němž se aktivně zapo-
jil do společenského života města. 

Josef Koudelák byl básník, prozaik, fol-
klorista a jeden z předních představite-
lů ruralismu, českého literárního směru 
dvacátých a třicátých let 20. století, pro-
sazujícího pod heslem „návrat k půdě“ 
příklon k selství a venkovským tradicím. 
Narodil se v Seničce u Litovle a Nový 
Jičín se stal jeho třetí učitelskou štací. 
Přátelsky se tam stýkal s kantorem a bu-
doucím spisovatelem Františkem Neuži-
lem (1907–1995), zapojil se do osvěto-
vé a kulturní práce a u knihtiskařů Kryla 
a Scottiho vydal několik básnických sbí-
rek: Senička (1929), Zjevení lásky (1929, 
společně s Fr. Neužilem), Nový Jičín 
(1930) nebo Krůpěje (1933). V lyricko-

epické skladbě Nový Jičín nacházíme i 
zmínku o Libhošti: 

„...K Šenovu, Loučce, Libhošti, Bludovicím, 
ulice z hnízd srdce podobny vlaštovicím
zděšeně pádí – 

Ulice Vysoká, 
v tiskárně Božka a Lidka a Fanča
vonnými travami vážou verše naše, 
bílé a černé sedmikrásy, bílá a černá moře 
hluboká, 
mistr Kryl na Scottiho dívá se plaše 
hvězdami, které s knih spadly mu do oka…“

Od třicátých let se Koudelák přiklonil k 
prozaické tvorbě. V několika románo-
vých pracích (např. Hraničáři, Pacholek 
Jordán, Skála puká) zobrazil tradiční 
vesnický život rodného kraje. Ve stře-
du jeho literárního zájmu byli prostí 
venkovští lidé a jejich sociální a hospo-
dářské poměry. Slezskému bardu Petru 
Bezručovi věnoval práci Petr Bezruč na 
Hané. Jeho sběratelství lidových pověstí 
a zkazek vyústilo ve 40. a 50. letech ve 
vlastní pohádkovou tvorbu. Josef Kou-
delák zemřel 20. srpna 1960 v Bělkovi-
cích u Olomouce. 

Vzpomínce na jeho osobnost a tvorbu 
bude patřit přednáška s názvem Josef 
Koudelák – novojičínský učitel a spiso-
vatel hanácké dědiny. Literární historik 
Lukáš Holeček ji přednese v trámovém 
sále na Fojtství ve středu 22. října od 18 
hod. Přijměte prosím naše pozvání. 

Petr Horák 

ŽIVOT KOLEM NÁS
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Titulní strana poemy Nový Jičín. Josef Koudelák v ní nezapomíná ani na Libhošť... 
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DALŠÍ FALEŠNÉ DĚTI ÚTOČÍ, VYCHÁZÍ JIM TO. 

Sami poškození tomu jdou totiž napro-
ti. Nikdo z nich si totiž neověří, s kým si 
skutečně píšou.
Ostravští policisté se stále potýkají s ky-
beršmejdy, a to i přesto, že opakovaně 
takové zprávy preventivního charakteru 
zveřejňujeme. Poškození přibývají a fi-
nance jim ubývají. Další případ z Ostra-
vy. Tentokrát šmejdi natrefili na seniory, 
kteří uvěřili, že jim píše jejich syn. Ten 
byl v tu dobu na služební cestě v cizině. 
Vesměs je to pořád dokola. Stále stejný 
scénář, na který lidé naletí. 

Přesně tak to bylo i v tomto případě. Na 
telefonní číslo rodičů přišla zpráva s tex-
tem, že jejich syn má rozbitý telefon a k 
tomu dodal odkaz na telefonní číslo na 
WhatsApp. Jakmile byla navázána ko-
munikace, jejich rádoby syn je požádal, 
zda by mohli zaplatit fakturu. Pomoc 
odůvodnil tak, že se díky novému tele-
fonu nemůže přihlásit do internetového 
bankovnictví. Rodiče si neověřili, zda se 
skutečně jedná o jejich syna a slepě po-
sílali peníze na několik čísel účtů, které 
jim podvodník poslal. Naivní rodiče tak 
poslali více plateb, a i přesto, že někte-
ré neodešly, tak je učinili opakovaně na 
jiné účty, které jim falešný syn poslal. 
Jen proto, že nebyli obezřetní, přišli o 
téměř 150.000 korun. Sice se opakova-
ně snažili přes WhatsApp kontaktovat 
syna, ale udělali tu největší chybu. Fa-
lešné telefonní číslo si uložili pod jméno 
skutečného syna, a tedy volali pachate-

li. Ten jim však telefon nebral, jen jim 
psal, že je zaneprázdněný a pokračovali 
v písemné komunikaci.

Porubští kriminalisté v dané věci zahájili 
úkony trestního řízení pro podezření ze 
spáchání trestného činu podvodu. 

Znovu apelujeme na veřejnost, aby byla 
obezřetná při komunikaci na internetu 
a přes mobilní aplikace. Pokud vás zná-
mý nebo rodinný příslušník žádá o pe-
níze, vždy si to ověřte telefonickým ho-
vorem s dotyčnou osobou. Nejlépe na 
telefonní číslo, které máte u příbuzné-
ho původně uložené. Nikdy nezasílejte 
žádné finance na účty, u kterých nemá-
te jistotu o jejich původu. 

por. Bc. Eva Michalíková
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PODVODNÍKŮM SE NA INTERNETU STÁLE DAŘÍ! 

Policisté zaznamenávají stále více pod-
vodů na internetu. Pachatelé k okrádá-
ní svých obětí používají sofistikovanější 
scénáře v online prostředí. Spoléhají 
na překonání lidského faktoru za pou-
žití časového nátlaku, vyvolání strachu 
o ztrátu finančních prostředků, a také 
na nezkušenost, nepozornost a důvěři-
vost. O tom, že se jim v této oblasti daří, 
svědčí i nemalé škody, které dosahují i 
stovek tisíc korun na osobu.

K nejčastějším online rizikovým situa-
cím patří:

Podvodné telefonáty – pachatel se vy-
dává za bankéře, který se snaží ve své 
oběti vyvolat strach o finanční prostřed-
ky legendou o napadení bankovního 
účtu. Pod tímto tlakem se snaží přimět 
volaného, aby své peníze převedl na 
„zabezpečený“ účet banky, či vložil pe-
níze do vkladomatu na virtuální měny. 

Často je tento telefonát doplněn o tele-
fonát falešného policisty, který má po-
tvrdit věrohodnost volajícího bankéře. 
K této metodě je využíván tzv. spoofing 
– napodobení čísla banky či policie. 

Novinkou je, že se pachatelé vydávají 
už při prvotním kontaktu místo bankéře 
za policistu. Uvádí, že neznámý pacha-
tel se snažil v bance načerpat půjčku na 
doklady osoby, které policista volá. 

Pro zvýšení věrohodnosti, že volá poli-
cista, zasílá pachatel volané osobě skr-
ze WhatsApp kopii služebního průkazu, 
případně předvolání k podání vysvětle-
ní. Následně volaného nabádá ke sjed-
nání půjčky a pod záminkou ochrany, k 
převedení všech financí na účet, který 
je v moci pachatele. 

Podvodné phishingové SMS, emaily 
apod. – pachatelé rozesílají podvodné 
zprávy, jejichž předmětem je daňový 
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přeplatek, refundace bydlení, zabez-
pečení bankovních účtů, zásilka zboží 
apod. Součástí zpráv je odkaz, který 
navádí na věrohodně vypadající, avšak 
podvržené - falešné stránky, snažící se 
vylákat přihlašovací údaje k online ban-
kovnictví. 

Novinkou jsou příchozí SMS či WhatsA-
pp zprávy z neznámého čísla, s oslove-
ním „Ahoj tati, ahoj mami, tohle je mé 
nové číslo…“, ve kterých se coby poto-
mek osloveného snaží vylákat finance 
na uhrazení akutního problému s vy-
světlením, že komunikuje z nového čís-
la, jelikož mu původní číslo nefunguje, 
apod. 

Investiční podvody – na internetu se 
často objevují reklamy a články o bez-
pečném investování do akcií a kryp-
toměn s vidinou zaručeného, velmi 
vysokého zisku. Bývají doplněné o do-
poručení veřejně známých osobností a 
pochvalné komentáře dalších lidí, kteří 
potvrzují pravdivost tvrzení. 

Při projevení zájmu o investice volá zá-
jemci falešný investiční poradce, který 
se snaží pod legendou pomoci s první 
investicí vmanipulovat svou oběť do in-
stalace softwaru pro vzdálený přístup s 
cílem dostat se do bankovnictví a ná-
sledného odcizení peněz.

Prodeje na inzertních serverech – po-
škozený inzeruje zboží na prodej. Faleš-
ný zájemce reaguje a v rámci rychlého 
a zjednodušeného obchodu se snaží 
prodávajícího přesvědčit k vložení údajů 

o platební kartě do platební brány, jevící 
se na první pohled jako pravé. Udává, 
že na tuto kartu poukáže finanční pro-
středky, avšak po získání údajů k plateb-
ní kartě, dochází k jejímu zneužití.

Přihlášení do bankovnictví přes falešné 
stránky – poškozený se do svého ban-
kovnictví přihlašuje zadáním názvu ban-
ky do vyhledávače. V prvních několika 
odkazech se objeví placená reklama – 
většinou falešné stránky s URL adresou 
podobnou originálu. Po zadání přihlašo-
vacích údajů na těchto stránkách, tyto 
putují k pachateli, který jich obratem 
zneužívá a nabourá se do bankovnictví.

Podvodné eshopy – pachatel zneužívá 
známé, renomované značky e-shopu či 
výrobce například pneumatik a vytváří 
podvodný web, který je věrohodnou ko-
pií originálních webových stránek. 

Nabízí ovšem zboží za mnohem výhod-
nější ceny. Po zaplacení zboží, typicky v 
nadcházející sezóně pneumatik, ovšem 
poškozený neobdrží svou objednávku a 
přichází o finance, které zaplatil.

Upozorňujeme, že toto je pouze výčet 
nejpoužívanějších podvodných lstí a 
praktik. 

Jelikož je vynalézavost pachatelů široká, 
existují i další a budou stále přibývat. 
Je tedy velmi důležité být na pozoru, 
nedělat rychlá a ukvapená rozhodnutí, 
případně nepodléhat vidině rychlého 
zbohatnutí! Lidé, kteří takovýmto pod-
vodným jednáním přichází o své pro-
středky, už je zpátky neuvidí. 
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Závěrem tedy pár preventivních rad:

- Nenechte se zastrašit výhružkou ztráty 
peněz pod časovým tlakem, raději ho-
vor s takovým „bankéřem“ či „policis-
tou“ ukončete a ověřte si informace u 
Vaší banky, případně se obraťte na Poli-
cii České republiky!

- Nevěřte klamavým reklamám o rych-
lém zbohatnutí a nic nesjednávejte po 
telefonu!

- Neinstalujte si do svého zařízení cizí 
osobou doporučené aplikace a neu-
možňujte jim vzdálený přístup!

- Neposkytujte nikomu přihlašovací 
údaje k Vašemu bankovnictví ani pla-
tební kartě!

- Při prodeji zboží si domluvte osobní 
převzetí či zaslání financí předem na 
Vaše číslo účtu. Neklikejte na zaslané 
odkazy a nikam nevyplňujte přístupové 
údaje k bankovnictví či platební kartě!

- Neotevírejte odkazy v příchozích zprá-
vách (sms, email, soc. sítě apod.) z ne-
známých zdrojů!

- Důsledně kontrolujte správnost ad-
resy banky či e-shopů a neklikejte na 
reklamní bannery odkazující na nestan-
dardní adresy!

- Nevěřte lidem z neznámých čísel, vy-
dávajících se za Vaše blízké a v žádném 
případě jim nezasílejte finanční pro-
středky!

por. Bc. Miroslav Kolátek
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ZPRÁVY ZE ŠKOLKY

Prvňáčci slavnostně zahájili školní rok 2025/2026
První školní den byl pro naše nové prv-
ňáčky velkým zážitkem. Ráno je ve slav-
nostně vyzdobené třídě přivítal pan 
starosta spolu s panem ředitelem, kteří 
dětem popřáli hodně radosti a úspěchů 
při objevování světa školy. Poté se žáci 
seznámili se svými učiteli a spolužáky, 
s nimiž je čeká spousta nových dobro-
družství. Nechyběla ani malá překvape-
ní – každý prvňáček dostal na památku 
dáreček, který jim první den ve škole 

ještě více zpříjemnil. Úsměvy a nadše-
ná očekávání byly tou nejlepší tečkou 
za tímto slavnostním začátkem školní 
docházky.
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Rezervace Kotvice

Ve středu 3. 9. 2025 žáci 2. třídy vyrazili 
na pozorování ptáků v přírodní rezerva-
ci Kotvice u Studénky. Žáci se seznámili 
se světem ptáků, kteří se v této chráně-
né oblasti vyskytují. Díky pozorovatelně 
mohli z bezpečné vzdálenosti sledovat 
například potápky, volavky nebo vzácné 
druhy kachen, aniž by narušili jejich při-
rozené prostředí.

Rezervace Kotvice je významným útoči-
štěm pro mnoho druhů vodních a mo-

křadních ptáků, především během jar-
ního a podzimního tahu. 

Výlet nebyl jen výukou v terénu, ale i 
příležitostí ke společnému zážitku mimo 
školní lavice. Všichni účastníci si odnesli 
nejen nové znalosti, ale i příjemné vzpo-
mínky na den strávený v srdci přírody.
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Návštěva Štramberka
Ve čtvrtek 4. 9. 2025 se žáci 2. třídy vy-
dali na poznávací výlet do malebného 
města Štramberku.

První zastávkou bylo Muzeum Šipka, 
kde si žáci prohlédli výstavu s názvem 
Jeskyně českých Karpat. Na výstavě si 
mohli prohlédnout i netopýry, které vy-
ráběli.

Následně se žáci vydali k jeskyni Šipka, 
která je známá zejména díky objevu če-
listi neandrtálského dítěte. Po návštěvě 

jeskyně nechyběla ani krátká zastávka u 
zvoničky, kde si každý žák mohl zazvo-
nit. Zvuk zvonu se rozléhal po kraji a do-
tvářel atmosféru tohoto místa. Výlet by 
nebyl kompletní bez ochutnávky tradič-
ní místní speciality – štramberských uší. 

Celý den se nesl v duchu poznání, zážit-
ků a dobré nálady. Výlet do Štramberka 
byl pro všechny příjemným zpestřením 
školního roku a žáci na něj budou ještě 
dlouho vzpomínat.
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Sportovně adaptační den
Hned na začátku nového školního 
roku jsme společně prožili sportovně 
adaptační den, který byl plný pohybu, 
her a vzájemného poznávání.

Žáci byli rozděleni do smíšených skupin, 
ve kterých se setkali kamarádi z různých 
ročníků. Každá skupina tak měla mož-
nost nejen zasoutěžit si, ale i lépe po-
znat své spolužáky z celé školy – od těch 
nejstarších až po nové prvňáčky.

Program připravili a vedli žáci 5. třídy, 

kteří se svého úkolu zhostili s velkou 
zodpovědností a nadšením. Pro mladší 
spolužáky připravili různé sportovní a 
zábavné soutěže, při kterých nechyběla 
spolupráce, týmový duch ani úsměvy.

Celý den se nesl v přátelské atmosféře, 
děti se vzájemně podporovaly a pomá-
haly si. Akce byla krásným způsobem, 
jak přivítat nové prvňáčky, připome-
nout si stará přátelství a navázat nová.
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LISTOPÁD ANEB HOLD LIBHOŠŤSKÝM LISTNÁČŮM 

„Potkáš-li starý strom, smekni,“ tak zní 
citát, jehož autorem je údajně němec-
ký spisovatel J. W. Goethe a jenž v ra-
ných ročnících Libhošťského zpravodaje 
publikoval Oldřich Sobek v souvislosti 
s vyhlášením prvního památného stro-
mu na území naší obce. Nejen o tomto 
úctyhodném listnáči se dočtete v listo-
padových pracovních listech, inspiro-
vaných krásou podzimní krajiny i poe-
tickým názvem předposledního měsíce 
kalendářního roku. 

Než se ale pustíme do průzkumu opa-
davých stromů v našem okolí, je třeba 
si připomenout tradiční říjnový svátek ‒ 
libhošťský krmáš. Listy věnované krmáši 
byly ve zpravodaji otištěny přesně před 
rokem. Na jejich vyhodnocení už ovšem 
nedošlo, neboť prostor pro vlastivědné 
příspěvky zaplnila série článků z libhošť
ské literárněhistorické konference. 

Tak tedy s ročním zpožděním, ale přece: 
Zadání ÚKOLU 2 nižší úrovně obtížnos-
ti vzniklo stejně jako nápad na vytvo-
ření „listopádových“ listů po poradě s 
libhošťskou patriotkou a autorkou vy-
hledávaných vzpomínkových publika-
cí, paní Alenou Poláškovou. Z hluboké 
paměti se tak i mně podařilo evokovat 
chuť koláče zelňáku, které se pekly na 
krmáš, protože v tuto dobu už bylo zelí 
z polí pod střechou. „V dnešní době už 
je málokdo umí upéct. Pro Libhošť a 
okolní vesnice byly pověstné. Pokrou-
hané nebo pokrájené zelí se s kouskem 

másla a s cukrem na plotně podusilo do 
měkka, náplň se zabalila do těsta, koláč 
se rozválel, posypal drobenkou, upekl, 
pomastil a pocukroval. Byly tenoučké, 
ale velmi dobré,“ napsala mi paní Po-
lášková a zadání úkolu věnované zelňá-
kům (jako odpovědi na ÚKOL 2) bylo na 
světě. Děkuji! Oslavy krmáše připadnou 
většinou na třetí říjnovou neděli, tj, prv-
ní neděli po svátku sv. Havla, krmášové 
zábavy se ovšem z praktických důvodů 
pořádají uprostřed víkendu. Posvícení, 
hody, krmáš – to vše jsou nářeční výra-
zy označující tradiční výroční slavnost s 
hostinou a veselicí (původně na paměť 
posvěcení místního kostela). Používání 
těchto pojmenování se takřka přesně 
překrývá s hranicemi Čech (posvíce-
ní), Moravy (hody) a Slezska (Krmáš). 
Pro zvídavce přikládáme také přesnější 
dialektologickou mapu. Poslední úkol 
pracuje s významy slova „posvícení“ a 
jejich uplatnění v lidových rčeních: Bylo 
tam lidí jako o posvícení znamená, že 
tam bylo velké množství lidu, bylo plno, 
či dokonce narváno. Velká škoda, že 
toto české přísloví nemůžeme v součas-
nosti adaptovat na libhošťské poměry, 
aniž bychom se zpronevěřili jeho význa-
mu… Bylo tam lidí jako na krmáši? Inu, 
není každý den posvícení (tedy hojnost 
jídla, lidu a veselí), řekneme si s posled-
ním rčením ÚKOLU 5. 

Zadání prvního úkolu vyšší úrovně ob-
tížnosti potěšilo čtenáře znalé němčiny 
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anebo řešitele obecně důvtipné, neboť 
z nabízených písmen pro německý ekvi-
valent českého sousloví „kostelní mše“ 
hravě sestavili slova „kirch messe“ (jako 
prapůvodce našeho krmáše). Na ko-
nec 18. století jsme se vrátili v ÚKOLU 
2: Jméno rakousko-uherského císaře, 
který roku 1786 zavedl jednotný ter-
mín pro slavení posvícení (krmáše) v 

celé monarchii, zní Josef II. Nový termín 
Josefova, tzv. císařského posvícení, pak 
připadl na 16. října, svátek sv. Havla. O 
slavení krmáše jsme našli zmínky také v 
obecní kronice (viz ÚKOL 3). Doplněný 
text ze zápisu pro rok 1952 zní: „Krmáš 
slaven byl 19. října a to jak obyčejně po 
3 dny. Byl tentokráte hodně hlučný. V 
neděli měli zábavu u Koláře mládenci, v 
pondělí u Zeliny ženáči a v úterý opět u 
Koláře děvčata. Všechny 3 zábavy byly 
četně navštíveny, byly veselé a místy 
až rozpustilé. Účastnilo se jich mnoho 
přespolních.“ V posledním úkolu, urče-
ném pro pamětníky, bylo zapotřebí do 
současné mapy obce zakreslit místo, 
kde stávala někdejší hospoda u Zelinů, 
jedno ze společenských a kulturních 
center obce až do konce 50. let 20 sto-
letí. 

Petr Horák 

Posvícení, hody a krmáš. Označení téhož v 
různých oblastech naší vlasti. 

Kroužkem je v mapě lokalizováno místo, kde byla zřízena hospoda u Zelinů. 
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MUŽI

Muži konečně naplno bodovali
Domácí byli nebezpečnějším týmem a 
zaslouženě berou tři body. Utkání týmů, 
které nutně potřebovaly bodovat, na-
bídlo zajímavou podívanou. Hosté z Lís-
kovce vstoupili do utkání aktivněji, ale 
domácí postupně hru vyrovnali a začali 
si vytvářet více šancí. Po pěkné akci a 
zpětné nahrávce od Balhárka v 14. mi-
nutě skóroval Smolarčík. V druhém po-
ločase se střelecky prosadil Hajník, kte-
rý zpečetil svůj aktivní výkon v utkání. V 
závěru soupeř dokázal snížit a na chvíli 
zdramatizoval konec utkání.

FC LIBHOŠŤ - TJ SOKOL LÍSKOVEC 2:1 (1:0)
neděle 31. 8. 2025 v 16:00 hod.

Branky: 14. Smolarčík Jan, 70. Hajník 
Přemysl - 90. Žurovec Tomáš, ŽK: 91. J. 
Siwy (Libhošť) - 67. M. Šostý (Lískovec), 
Rozhodčí: Sekula Adam, Švec Marek, 
Závodný Vít, Diváků: 150.

Sestava FC Libhošť: O. Dubec - J. Balhá-
rek, D. Velart, P. Hajník, M. Hradečný, J. 
Krevňak (84. J. Siwy), Z. Melčák, J. Smo-
larčík, V. Malovec, J. Procházka (75. O. 
Rajskup), J. Bárta.

"Zápas sliboval atraktivní podívanou a 
zpočátku tomu tak skutečně bylo. My 
jsme se ujali vedení a dlouho drželi 
otěže zápasu ve svých rukou. Hra měla 
tempo, šance přicházely na obou stra-
nách, ale my jsme působili jistěji a byli 
o krok napřed. V druhé půli jsme měli 
zlepšení, hlavně díky pohybu nahoře, 

kde jsme byli agresiv-
nější a začali jsme zís-
kávat balóny a vytvá-
řet si šance. Důležitou 
druhou branku vstřelil 
Přema Hajník, který 
byl v utkání hodně vidět. Zbytečná chy-
ba v obraně a ztráta koncentrace v po-
sledních minutách znamenaly, že sou-
peř dokázal snížit na rozdíl jedné branky 
a zdramatizovat závěr utkání. Nakonec 
jsme vítězství udrželi a zaslouženě bere-
me důležité tři body," zhodnotil utkání 
asistent trenéra mužů Radek Hanzelka.

V příštím kole zajíždějí hráči FC Libhošť 
v sobotu 6. září na hřiště Lokomotiva 
Petrovice. „Nevyzpytatelný soupeř. Je 
to tým z úplného čela tabulky, který ze 
tří vítězných utkání ani jednou neinka-
soval. Přesto tam chceme uhrát dobrý 
výsledek a porvat se o body," uzavřel 
asistent trenéra Radek Hanzelka.
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Libhošťané v Petrovicích dohrávali v devíti
Po naší úvodní brance Honzy Smolar-
číka v 19. minutě by si nikdo netipl, že 
nakonec bude výsledek 5:1 pro domácí 
Lokomotivu, Libhošťané budou dohrá-
vat po dvou vyloučeních v devíti a ještě 
si odvezou pět branek.

LOKOMOTIVA PETROVICE - FC LIBHOŠŤ 
5:1 (3:1)
sobota 6. 9. 2025 v 16:00 hodin

Branky: 29. Martikán Jaroslav, 31. Ada-
miec Martin, 37. Radecki Vojtěch, 62., 
73. Czyž Petr - 19. Smolarčík Jan, ŽK: 82. 
J. Gatnar - 52. D. Velart , 54. P. Hajník,  
73. J. Smolarčík . ČK: 48. T. Sopuch , 82. 
P. Hajník, Rozhodčí: Smetana Patrik, Ri-
tter Jakub, Dytko Gustav, Diváků: 158.

Sestava FC Libhošť

O. Dubec - J. Bárta (75. D. Tomšík), D. 
Velart, P. Hajník, M. Hradečný (38. M. 
Bartoň), J. Krevňak, Z. Melčák, J. Bed-
nář (46. M. Buček), J. Smolarčík (77. S. 
Kubík), V. Malovec, J. Procházka (46. T. 
Sopuch), trenér Miroslav Salač.

Ambiciózní soupeř jim to poněkud 
usnadnil. Petrovičtí fotbalisté v šestém 
kole ČPP 6. liga mužů sk. B porazili Lib-
hošť 5:1, po úvodním gólu hostujícího 
Smolarčíka zažili domácí fanoušci bě-
hem osmi minut obrat na 3:1. V druhé 
půli viděl po třech minutách strávených 
na hřišti červenou kartu hostující obrán-
ce Sopuch za zmaření zjevné brankové 

Náhradní termín utkání mužů proti Horní Suché byl stanoven až na úterý 28. 10. 2025.
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Muži z Kopřivnice bez bodu

Starší žáci v závěru otočili výsledek

možnosti soupeřova družstva, nedba-
lým kopnutím z boku v souboji o míč, v 
nepřerušené hře přibližně a to cca deset 
metrů od pokutového území. Přesilov-
ku zúročila Lokomotiva vstřelením dal-
ších dvou branek domácím kapitánem. 
Navíc ještě osm minut před koncem šel 
předčasně ze hry po dvou žlutých kar-
tách i hostující Hajník.

Vzhledem k nepříznivému počasí a pod-
máčenému hřišti byly nedělní (14. 9. 
2025) domácí utkání (ml. přípravky, st. 
přípravky a mužů) ZRUŠENY a přeloženy 
na náhradní termíny !!! 

Muži se střelecky trápí, Kopřivnici doká-
zali vstřelit jen jeden gól a třikrát inka-
sovali.

FC KOPŘIVNICE - FC LIBHOŠŤ 3:1 (2:0)
sobota 20. 9. 2025 v 15:30 hod.

Branky: 34. Keller Patrik, 38., 51. Socha 
Marek - 65. Melčák Zbyněk, ŽK: Keller 
Patrik, Socha Marek (K) - Hanzelka Lu-
káš, Balhárek Jakub (L), Rozhodčí: Sei-
dler David, Malý Tomáš, Takáč Tibor, 
Diváků: 158.

ŽÁCI

Parádní obrat a hattrick v druhém polo-
čase zařídil Honza Morys. Celý tým uká-
zal velkou vůli a snahu získat skalp sou-
peře, a nakonec k velké radosti všech 
dokázal FK Hodslavice porazit.

FC LIBHOŠŤ - FK HODSLAVICE 3:2 (0:1)
pátek 5. 9. 2025 v 16:00 hodin

Branky: 68., 70., 78. Morys Jan - 24., 46. 
soupeř, Rozhodčí: Kryka Pavel, Diváků: 
20.

Hodnocení trenéra Zbyňka Tomšíka: 
„Fotbal někdy opravdu nemá logiku, 
proto jsme s kolegou Mirkem moc rádi, 
že kluci a holky se po obdržených dvou 
brankách nerozklepali, ale pokračovali 

ve hře, kterou se učíme na tréninku a 
po zásluze jsme byli všichni odměněni. 
První vítězství v nové sezóně se nerodi-
lo vůbec lehce. Soupeř hrál velmi tvrdě, 
až za hranicí pravidel. Po druhé obdrže-
né brance jsme změnili rozestavění a do 
útoku jsme vysunuli našeho nejstaršího 
a nejzkušenějšího hráče Honzu Mory-
se. Tento tah se brzy ukázal jako klíčo-
vý, protože se mu během deseti minut 
podařilo zápas otočit v náš prospěch. 
Výbornými zákroky nás v utkání držel 
náš brankář Tomáš Rýdl, který předvedl 
několik fantastických zákroků. Všichni 
hráči a hráčky si zaslouží velkou pochva-
lu. Velký dík patří i rodičům za podporu 
během celého zápasu.“
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Starší žáci doma neuspěli

Starší žáci v Žilině jen remizovali 

Mladší žáci prohráli ve Straníku

Mladší žáci podlehli doma Lubině

Proti favoritovi ze Skotnice a bez něko-
lika hráčů utrpěli starší žáci z Libhoště 
drtivou porážku. Naši jedinou branku 
vstřelil v druhém poločase výstavní da-
lekonosnou střelou do šibenice Viktor 
Kříž.

FC LIBHOŠT - FK SKOTNICE 1:12 (0:7)
pátek 19. 9. 2025 v 15:30 hod.

Branka: 1x Kříž Viktor, Rozhodčí: Thinius 
Dominik, Diváků: 20.

Ohlasy trenéra Zbyňka Tomšíka: "Dnes 
se opakoval podobný scénář jako v prv-
ním utkání ve Straníku. Chybělo nám 
několik hráčů a na střídání byli jen dva 
náhradníci. To hlavní, co ale rozhodlo 
o naší vysoké porážce, bylo hlavně na-
sazení, pohyb a patřičná bojovnost. To 
soupeři rozhodně nechybělo a zaslou-
ženě nás porazil vysokým rozdílem."

TJ SOKOL ŽILINA - FC LIBHOŠŤ 4:4 (2:2)
úterý 23. 9. 2025 v 16:30 hod.

Branky: 2x Morys Jan, 1x Fojtík Šimon a 
Horvát Viliam.

„Myslím si, že můžeme být rádi za bod, 
neboť jsme se nedokázali dostat do 
utkání a pořád jsme dotahovali. Čtyři-

krát jsme v utkání prohrávali a pokaž-
dé se nám podařilo vyrovnat. V závěru 
jsme měli šance na to, abychom na-
konec vyhráli, ale myslím si, že bod je 
spravedlivý,“ uznal kouč starších žáků 
Zbyněk Tomšík.

Jedinou branku za mladší žáky zazna-
menala v 33. minutě po krásné finální 
přihrávce od Radima Maráka hráčka 
Libhoště Agáta Tomšíková. Hlavně díky 
zákrokům našeho brankáře Tomáše Rý-
dla, který byl rovněž kapitán týmu, ne-

skončil výsledek větším rozdílem.

SK STRANÍK - FC LIBHOŠŤ 8:1 (4:1)
neděle 31. 8. 2025 v 13:45 hod.

Branky: 1x Tomšíková Agáta

První a nakonec i jedinou branku za do-
mácí vsítil domácí Šimon Fojtík. Žáci v 
prvním poločase ještě drželi se soupe-
řem krok, druhý už odpadli hlavně fyzic-
ky. 

FC LIBHOŠŤ - SPARTAK LUBINA 1:5 (1:2)
neděle 7. 9. 2025 v 10:00 hodin

Branky: 1x Fojtík Šimon
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Mladší žáci naplno bodovali v Petřvaldu 

1. FC PORUBA /PETŘVALD N.M - FC LIB-
HOŠŤ 1:2
čtvrtek 11. 9. 2025 v 16:00 hod.

Branky: 26. soupeř - 4. Melnar J., 11. 
Fojtík Š. 

Sestava: Rýdl Tomáš (K) - Kletenský Ma-
xim, Melnar Jakub, Buršíková Eliška, 
Fojtík Šimon, Tomšíková Agáta, Škarka 
Vojtěch, Mráz Sebastián, Rytíř Antonín 
a Michálek Michal.

Skvělý týmový výkon, nasazení, bojov-
nost, obětavost a skvělé brankářské 
zákroky kapitána týmu Tomáše stojí za 
dnešní výhrou mladších žáků na hřišti v 
Petřvaldu na Moravě. I v deseti dokáza-
li naši borci, že fotbal se hraje vždy od 
stavu 0:0 a každý favorit se dá porazit. 
Kluci a holky děkujeme
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Mladší žáci nestačili na soupeře

Starší přípravka na úvod sezóny nezaváhala

Starší přípravka na turnaji v Ostravě

Úcta k soupeři a respekt! Bohužel ně-
kteří hráči soupeře se během zápasu 
nechovali slušně. Zbytečně provokovali, 
komentovali, vysmívali se a hráli často 
tvrdě.

FC LIBHOŠŤ - FK SKOTNICE 1:9 (0:4)
neděle 21. 9. 2025 v 10:00 hod.

Branka: 1x Svoboda Daniel, Rozhodčí: 
Tomšík Z., Diváků: 30.

Ohlasy trenéra Miroslava Rytíře: "Chtěl 
bych poděkovat všem hráčům, co dnes-
ka hráli proti Skotnici a podali bojovný 
výkon. Zvlášť bych chtěl poděkoval hrá-
čům ze starší přípravky, co dnes přišli a 
bez kterých by jsme dnešní zápas ani 
nedohráli. Mrzí mě, že ti co měli hrát, 
tak z různých důvodů chyběli. Když chy-
bí 6 až 7 hráčů, tak je to smutné."

PŘÍPRAVKA

Úvodní utkání nové sezóny naše starší 
přípravka zvládla na venkovní půdě v 
Mořkově. 

TJ Mořkov - FC Libhošť 5:8 (0:5)
pátek 5. 9. 2025 v 17:00 hodin

Branky: 4x Daniel Svoboda, 1x Radim 
Marák, Adam Mayrhofer, Jakub Bukor, 
Jakub Beneš.

"Výborný první poločas, ve kterém jsme 
soupeři nedali moc příležitostí ke skóro-
vání, byl v náš prospěch a do druhé půle 
jsme vstoupili s pětigólovým náskokem. 

V druhé půli byl vidět nedostatek fyzic-
ké kondice a i my jsme dostali branky. 
Nicméně musím pochválit všechny hrá-
če a hráčky. Obzvlášť bych rád vypíchnul 
skvělé výkony tří hráčů - Sebastián Sy-
merský, Adam Mayrhofer a Tomáš Mo-
rys. Tito tři hráči jsou stále hráči mladší 
přípravky, ale již nyní budou hrát pravi-
delně za starší kategorii. První vítězství 
potěšilo hráče ale i rodiče a vítězný po-
křik nesměl chybět," uvedl po vítězném 
utkání trenér starší přípravky Radim 
Marák.

O víkendu (sobota 6. 9. 2025) se naše 
starší přípravka zúčastnila kvalitně ob-
sazeného turnaje v Ostravě. Na hřišti 
jsme se potkali s týmy Ostrava jih A a B, 
Unie Hlubina A a B, Vítkovice, Bílovec, 
Pustkovec, Baník Ostrava a samozřejmě 

nechyběl ani náš tým z Libhoště.

"Turnaj měl výbornou sportovní úroveň 
a přinesl spoustu krásných fotbalových 
momentů. Naši hráči od začátku bojo-
vali s velkým nasazením a snažili se pro-
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sadit proti silným soupeřům. Dařilo se 
nám vytvářet šance a několikrát jsme 
předvedli pěkné kombinační akce, které 
potěšily jak trenéry, tak i rodiče v hledi-
šti. I když jsme v některých utkáních do-
platili na drobné chyby v obraně nebo 
nevyužité příležitosti před brankou, děti 
ukázaly velkou bojovnost a chuť hrát. 
Nakonec jsme v celkovém pořadí obsa-
dili 5. místo," nastínila průběh turnaje 
trenérka Petra Blažková.

Na stupních vítězů se umístily tyto týmy:
1. místo Baník Ostrava
2. místo Pustkovec
3. místo Vítkovice

Naše výsledky:
FC Libhošť - Ostrava-Jih červená 4:2
FC Libhošť - Ostrava-Jih šedá 5:1
FC Libhošť - Unie Hlubina A 6:1
FC Libhošť - Unie Hlubina B 6:0
FC Libhošť - MFK Vítkovice 0:2
FC Libhošť - ŠSK Bílovec 3:4
FC Libhošť - TJ Sokol Pustkovec 2:4
FC Libhošť - FC Baník Ostrava 0:3

"Turnaj nám ukázal, že dokážeme hrát 
vyrovnaně i s kvalitními soupeři, ale 
také to, na čem musíme do dalších tré-
ninků pracovat. Dětem patří velká po-
chvala za jejich snahu, týmového ducha 
a za to, že se nevzdaly ani v těžkých zá-
pasech. Děkujeme všem hráčům, rodi-
čům i pořadatelům za krásný fotbalový 
den plný sportovních zážitků," uzavřela 
své hodnocení trenérka starší přípravky 
Blažková.
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Starší přípravka opět vítězně 

Starší přípravka na vítězné vlně

Mladší přípravka má za sebou už tři utkání

V úterý 9. září odehrála starší přípravka 
druhé utkání sezóny, tentokrát v Man-
kovicích a opět zvítězila. 

"Zpočátku bylo vidět, že se naši hráči 
trápí, především z důvodu špatného 
povrchu. Hřiště bylo velmi tvrdé a ne-
rovné, což nám dělalo problém pořádně 
vystřelit. Postupně jsme se ale zlepšo-
vali a jednoznačný výsledek utkání mlu-
ví za vše. Tentokrát jsme měli k dispozi-
ci jen dva hráče na střídání a tak jsme 

hráli v dobrém tempu. Musím pochválit 
všechny hráče a doufat, že nám to tak 
bude šlapat i nadále," v krátkosti zhod-
notil vítězné utkání trenér Marák.

TJ Tatran Mankovice B - FC Libhošť 2:15 
(1:6)
úterý 9.9.2025 v 17:00 hod.

Branky: 4x Daniel Svoboda a Radim Ma-
rák, 2x Antonín Rytíř, Adam Mayrhofer 
a Eliška Buršíková, 1x Erika Petrovská.

Starší přípravka i ve svém třetím utkání 
v nové sezóně zvítězila nad soupeřem, 
tentokrát deklasovala Žilinu vysoko 
13:2.

FC Libhošť - TJ Sokol Žilina 13:2 (5:0)
čtvrtek 18. 9. 2025 v 16:30 hod.

Branky: 4x Svoboda Daniel, Mayrhofer 
Adam, 2x Rytíř Antonín, 1x Marák Ra-
dim, Bukor Jakub a Morys Tomáš.

Ohlasy trenérky Petry Blažkové: "Starší 

přípravka odehrála ve čtvrtek velmi po-
vedené utkání na domácím hřišti proti 
Žilině, ve kterém zvítězila vysoko 13:2. 
Kluci i holky od začátku hráli aktivně, s 
chutí a vysokým nasazením. Dařila se 
nám kombinační hra i rychlý přechod 
do útoku, díky čemuž jsme si vytvořili 
velké množství šancí. Bylo radostí sle-
dovat týmovou spolupráci i jejich snahu 
zapojit do hry všechny spoluhráče."

Mladší přípravka ve středu 3. září ode-
hrála první podzimní soutěžní utkání, 
a to na hřišti mužstva FK Bartošovice. 
V utkání padlo do sítě soupeře celkem 
sedmnáct branek a sedm do naší sva-
tyně. Poté odehrála mladší přípravka 
druhé mistrovské utkání ve středu 9. 
září ve Skotnici, kde soupeři nasázela i 

bez třech stabilních hráčů patnáct bra-
nek. Třetí utkání odehráli v domácím 
odloženém termínu z neděle 14. září na 
pondělí 15. září odpoledne s týmem TJ 
Sokol Sedlnice. 

FK Bartošovice - FC Libhošť 7:17 (3:9)
středa 3. 9. 2025 v 17:00 hod.
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Branky: 3x Šimíčková Zofie, Hlostová 
Kristýna, Mayrhofer Adam, 2x Petrov-
ský Matěj, Hlosta Jonáš, Indrák Adam, 
Eckelsberger Jakub.

FK Skotnice - FC Libhošť 4:15 (2:10)
úterý 9. 9. 2025 v 17:00 hod.

Branky: 7x Šimíčková Zofie, 2x Kukol Jiří, 
Petrovský Matěj, Eckelsberger Jakub, 
Indrák Adam.

FC Libhošť - TJ Sokol Sedlnice 6:11 (4:6)
pondělí 15. 9. 2025 v 17:00 hod.

Branky: 5x Mayrhofer Adam, 1x Morys 
Tomáš.

Trenér Jindřich Mayrhofer: „V první zá-
řijovou středu a další týden v úterý jsme 

odehráli dvě vítězná mistrovská utkání. 
Nejprve v Bartošovicích a následně ve 
Skotnici. Opět jsme využili všechny hrá-
če a hráčky, kteří zase nasbírali další 
zápasové zkušenosti. Brankově i herně 
to všem klapalo a není co našim bor-
cům vytknout. Třetí utkání na domácím 
hřišti nám sice výsledkově nevyšlo, ale 
to není důležité. V tomto utkání jsme 
měli mnoho neproměněných vylože-
ných šancí a čtyřikrát nastřelených kon-
strukcí soupeřovy branky. Je podstatné 
zdůraznit, že v těchto kategoriích nejde 
o výsledky. Důraz je kladen na základní 
pohybovou průpravu a hlavně zábavu. “

Foto z domácího utkání z pondělí 15. 9. 2025 proti Sedlnicím
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Mladší přípravka vítězí v Jistebníku
Naši kluci a holky z mladší přípravky 
odehráli zápas na hřišti v Jistebníku a 
domů si odvezli vysoké vítězství 14:3. 

TJ ISMM Jistebník - FC Libhošť 3:14 (1:7)
úterý 16. 9. 2025 v 16:30 hod.

Branky: 6x Adam Mayrhofer, 3x Jakub 
Eckelsberger, 2x Sebastian Symerský, 1x 
Zofie Šimíčková, Jiří Kukol, Jan Grof.

"Už od prvních minut bylo vidět, že 
máme více ze hry, vytvářeli jsme si šan-

ce a soupeře drželi pod tlakem. Velkou 
radost nám udělali také tři nováčci, 
kteří nastoupili již ke druhému utkání 
a hned se skvěle zapojili do hry. Celý 
tým působil sebejistě a zápas si všichni 
užili. Děkujeme rodičům za podporu a 
těšíme se na další zápasy," zhodnotil v 
krátkosti trenér mladší přípravky Jind-
řich Mayrhofer.

GULÁŠFEST

Tradiční Gulášfest, který se konal v Lib
hošti, přilákal opět mnoho návštěvníků.

Všude se linoucí vůně masa, cibule, pa-
priky a dalších ingrediencí opět po roce 
provoněla sportovní areál v Libhošti. 
Rodiny, kamarádi i kolegové z práce 
utvořili v sobotu 13. září 2025 týmy, 
které se umí otáčet kolem plotny. Lépe 
řečeno kolem kotlíku, protože ten hrál v 
tradičním libhošťském Gulášfestu i ten-
tokrát hlavní roli.

O vítězi sobotního Gulášfestu nerozho-
dovala porota, ale samotní návštěvníci, 
kteří po zakoupení slosovatelné vstu-
penky dostali hlasovací žeton, který pak 
podle svého výběru a uvážení hodili vy-
branému týmu do hlasovacího zařízení. 
Pro všechny soutěžící byly připraveny 
hodnotné ceny. Nejvíce bodů získal tým 
rodiny Blažků se svým tradičním hově-

zím Podjadrnoškovým gulášem, dru-
hé místo patřil sousedům ze Závišic se 
pštrosím speciálem a pomyslnou bron-
zovou medaili získal Vídeňský dančí od 
rodiny Čapků. Na prvních třech místech 
skončily rozličné guláše, v nabídce byly 
rovněž guláše z vepřového a kančího 
masa, o přízeň návštěvníků bojoval ale 
také již zmiňovaný pštrosí guláš, který 
skončil od vítěze o pouhých sedm hlasů 
na druhém místě. 

Tradiční gastrosetkání přilákalo milovní-
ky guláše, kteří mohli ochutnat od deví-
ti soutěžících.

"I když nám počasí letos úplně nepřálo, 
tak se opět potvrdilo, že guláš a pivo k 
sobě neodmyslitelně patří a že za do
brým jídlem přijdou lidé vždycky. Nejen 
účast, ale také zpětné vazby od návštěv-
níků sobotního programu nám daly za 
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Celkové pořadí
1. Tradiční Podjadrnoškový (Blažci z 
Libhoště)
2. Pštrosí speciál (Závišice)
3. Vídeňský dančí (Čapkovi z Libhoště)
4. Hovězí z Oznice (okr. Vsetín)
5. Tomšíkův segoš (Libhošť)
6. Hovězí z dolního konce (Marákovi z 
Libhoště)
7. Hovězí od Dalibora a Jendy (Libhošť)
8. Kančí od Kanců (Palačov)
9. Hovězí od Soni a Lukáše (Kopřivnice)
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VZPOMÍNÁME

pravdu a potvrdilo se také rčení – lás-
ka prochází žaludkem a že dobré jídlo 
sbližuje lidi,“ uvedl hlavní pořadatel a 
předseda FC Libhošť Vlastimil Krum-
poch a dále pokračoval. "O pozornost 
návštěvníků, diváků i nás pořadatelů 
letos soutěžilo devět týmů složených 
nejen z místních občanů, ale i z blízké-
ho okolí. Pevně věřím, že se akce líbi-
la a už teď můžeme pozvat milovníky 
dobrých gulášů na další již 16. ročník 
Gulášfestu, který se uskuteční v sobo-
tu 12. září 2026 ve sportovním areálu 
v Libhošti."

Za FC Libhošť 
Zbyněk Tomšík

Dne 24. října 2025 si připomeneme  
sté výročí narození pana

Jaroslava Bartoše

Kdo jste jej znali, vzpomeňte s námi.  
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tradiční

Krmášovou
  zábavu

K tanci a poslechu 
hraje skupina TNT

Vstupné 100 Kč

Zahrádkáři Libhošť a Obec Libhošť 
si Vás dovolují pozvat na 

SOBOTA 18. ŘÍJNA 2025
OD 19 HODIN

v Trámovém sále 
na Fojtství

Občerstvení 
zajištěno

Na akci bude pořizována fotodokumentace či videodokumentace za účelem
 propagace činnosti pořadatelských subjektů.

Na Vaši milou návštěvu se těší pořadatelé.
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